
أظهر استطلاع للرأى فى ألمانيا، أن واحداً من كل ثلاثة أشخاص يعارضون الاستخدام المجانى للمواقع الإلكترونية.

وطالب %38 ممن شملهم الاستطلاع، الذى أجرته شركة ليشكه كونسالتنج الاستشارية، وأعلنت نتائجه اليوم
الأربعاء، المواقع الإخبارية بفرض رسوم على استخدامها فيما اشترط %57 أن تتمتع المواقع التى تريد فرض رسوم

على استخدامها أن تكون خدماتها مميزة بشكل واضح مقارنة بالمواقع التى لا تفرض رسوماً.

وقالت الشركة لدى الإعلان عن نتيجة الاستطلاع اليوم فى هامبورج إنه عند سؤال المشاركين فى الاستطلاع عن
رأيهم بشأن أفضل المعايير لتنظيم عمليات دفع تكاليف استخدام الصحف الإلكترونية فإن %48 منهم أبدوا رغبتهم
فى الحصول على أعداد فردية للإصدارات اليومية للصحف، تماما كما يحدث عند شراء هذه الأعداد من أكشاك
الصحف وذلك من خلال تنزيلها على أجهزة الحاسوب، سواء على الكمبيوتر اللوحى أو عبر تطبيقات الهواتف

الذكية، سمارت فون.

وأيد نصف المستطلعة آراؤهم الاطلاع على أبواب بعينها مقابل رسوم، فى حين يرغب %28 فقط ممن شملهم
الاستطلاع فى الاشتراك فى المواقع الإلكترونية على غرار الاشتراك فى النسخ المطبوعة.
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